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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Vagner da 

Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Às 09h (nove horas), reuniram-se nas 

dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com 

finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos, o Presidente da 

CLJRF, Vereador Cleves Pires dos Santos solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na 

sequência, e com a presença do Sr. Neldo Fester, residente e domiciliado no KM 30 Setor Estrada, 

Presidente da Comunidade Espírito Santo filiada a Igreja Luterana do Brasil e Sr. Leandro Gude, 

residente e domiciliado no KM 49 Setor Estrada Nova, Secretário da Comunidade  Espírito Santo, o 

Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final informa que recebeu reclamação de 

alguns moradores do Setor Estrada Nova nas proximidades do KM 48 neste Município, pois vários 

residentes daquele local foram contemplados com energia elétrica oriunda do Programa Federal Luz 

para Todos, no entanto até o momento os reclamantes não foram beneficiados com tal programa o qual 

é direito de todos; informa ainda que enviou Ofício ao Sr. Valdelino Cavalcante, o qual é Assistente de 

Planejamento de Eletrificação da Empresa Eletrobrás-Manaus-AM, no entanto foi informado que tal 

solicitação foi realizada de última hora que por isso fica inviável enviar representante à esta reunião, 

mas que poderiam tomar as providências e encaminhar Ata da reunião para que assim tomem as 

providências cabíveis ao caso. Aberto espaço aos moradores, o Sr. Neldo Fester informa que a 

Comunidade já ficou fora do referido programa por duas vezes, pois já fora contemplado por duas etapas, 

no entanto somente alguns moradores foram beneficiados. Mediante isso os moradores solicitam um 

representante do Programa Federal Luz para Todos para que possam então verificar e resolver tal 

situação, pois é de extrema necessidade e importância a energia elétrica em suas residências. Neste 

sentido os membros das Comissões acima citada deliberam em encaminhar a presente Ata ao Sr. 

Valdelino Cavalcante, Assistente de Planejamento de Eletrificação da Empresa Eletrobrás-Manaus-AM 

para que tome as providências cabíveis. Nada mais a ser tratado o Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, Vereador Cleves Pires dos Santos, deu por encerrada a reunião às nove horas e 

quarenta minutos. E para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora 
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Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 25 (agosto) de agosto do ano de 2015 (dois mil e quinze).                   

 

    

 Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                       Vereador Revelino Martinelli 

           Pres. CLJRF                                                                                                                   Mem. CLJRF/ Mem. COSP 

                                   

                  Ausente      

Vereador Juvenal Belo da Hora                                                            Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva 

                Pres. COSP                                                                                                                        Rel. COSP 

 

  Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                                                           

                        Rel. CLJRF                                                                                                         

 

 

MORADORES: 

Neldo Fester: RG: 4.477.695-2 SSP PR _______________________________________________ 

Leandro Gude: RG: 00001082287 SSP RO ________________________________________ 
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